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З ЧЕРВОНИМИ СТРІЛЬЦЯМИ. СТРАЙК НАФТОВИХ РОБІТНІМ І ГАЛИЧИНІ.стало es наслідком внутрішяої горож знськоїг::
•іАни. Се було передовсім для більшості! стар
шинського складу черговою васндьківсько-ле-
■неько-еетрушеяичтською славутмою оріеи- ___________ _ ИИИИШШ
тжшею 8 сіп і “Страйк нзфтових робіт**->п нзйконечнійшнх потреб, а вере-

Однак для рядового стрілецтва і для молод- Наминав ся 1920-ЧЙ рік Що і 44 дивізією Червоної Армії — ^*р Вяеред і 24 ш »кш «а ваатяю і хпроеізацію лда
ШОГО старшинства, яке вийшло ЗПІД подертої (РМ завзятїйше крушин Ct- 3 др>ТОЇ. j Страйк вафтовях робітників в Га- сите уряд не вида» нівквх акредв-
селянсько! стріхи се могло стати ся початком і Р*-1 галицької армії вістки яро 3 початком цвітня бригада mai викликаля .жмстак* копалень тав. ні зачетМ т. М брутовц»*. се 
ІЛСОЛЬОГІЧНОГО перелому, початком ЇХ ПЛИСОВО- побіжи большевиків. Вкінцн відійшла на фронт, щоби ЗМІ- І рафінера. Во** КІЛ* пречя « ти особам, які мають 1 пгтуау *
то усвідомленя. На жаль так не стало ся подітим таки стало ясно, цю нзправду нити перемучені частини Богу- и>.,1° с,го жльжи масмостн зоконтрактовамяд
на „раця була слабо постав.,єна, чистій ради- прийшов кінець Денїкінови. нівськоі бригади Лунала го- ^ГоГ^т^ аа^Г, Z- Г"" * “P°W-
кальної ворожих дрібно-буржуазних елємен- Червоні війська занялн Київ, лосно по полях Волиня пісня Ніі
тії не зроблено. Харків. Полтаву і Ростов над червоних Усусусів:

А навпаки слабонька чистка насторожила Доном, 
всі дрібно-буржуазні елементи. Вони обедна-І Д°ВП валки галицької армії 
ли ся во імя оборони своїх клясових інтересів, <^’ЄЗ ПЇЛН тягди на південь ши- 
во імя онтих посад, во імя права вигідно сидіти роками болотиистими дорога- 
на спинах селянських і робітничих мас — он ми Правобережної України, а

на них то сиділи то лежали не-

ЯК ГАЛИЧАН СТЯГНУЛИ І КОНТР- 
РЕЮЛВЦІ.

(Нотатки Усусусж.)

робітммаів. При сьому лосі пбль-

( Докінчене )

ils на послугах контрреволюції.10. Галицька

Скоро знюхали es Петлюра з Диктатором і 
не очуняли ся галицькі стрільці після важяого 
для них переходу через Збруч і не встигли роз
глянути ся на Наддніпрянській Україні, чи вла
стиво на тому кусочкови, на якому парадував 
Петлюра, як уже попали у лапи петлюрівської, 
а через його в лапи європейської буржуазії.

Замість зедяати ся з большевиками, вони 
станули віч-на-віч проти себе із червоними вій
ськами. Ломимо всеї брехливої протибольше- 
вицькоі агітації з боку Петлюри, наступ гали
цької армії йшов дуже мляво. Стрільці погля
дали на боки і щож бачили?

Бачили, що на лівому крилі наступають цар
ські генерали із катом Денїкіном, себто-рідним 
братіком он-тих Бобринських, Скалонів, Ев- 
логіїв, які так дали ся взнаки галицько-україн
ському селянству підчас царської окупації Га
личини. На правом;.-* крилі наступала на 
большевиків та-ж сама галерівська армія, що 
ше вчера примусила галицьку армію покинути 
рідні галицькі хати й поля.

Нічого не міг зрозуміти нещасний затурка
ний галицький стрілець, щось не доладу вида
вало ся молодшому старшинству. Однак і Пе
тлюра і галицькі генерали он-ті тупоумні Ми
кити, Тарнавські, Кравси, Ціріци, Шаманеки 
та ярочі німецькі та свої-ж українські отамани 
не давали ‘'полїтикувати” стрілецьким масам і 
молодшим старшинам.

Здавало ся, що після всього обману, яким 
годували галицьку армію Петлюри і свої гене-, 
рали та отамани, які малювали Денїкіна гарним 
спільником, після зудару галицьких військ ізг 
денїкінсько-бредовськнми у Київі, стане всім яс
но, в яке багно, в яку контрреволюцію втягнув 
Петлюра і генерали галицьких стрільців, он-тих 
переодягнених у військовий однострій галиць
ко-українських селян і робітників.

Після опущеня Київа перед денїкінськими 
полчищами галицька армія автоматично пере
стала воювати із большевиками. Бо й найбіль
ше засліплений бачив, що шкода галицьких 
жертв, щоби промощувати Денїкінови шлях до 
відбудованя "едїної нелелїмої Росії” із царем 
батюшкою на чолі. Знова всі галицькі стрільці 
і молодші старшини були переконані, що сим 
разом оконечно галицька армія злучить ся із 
своїм природним спільником із червоною армі
єю. Однок вони не мали ніякого голосу і пис
нути не сміли, а то зараз полевий суд і роз
стріл. А на революцію не були вони здатні, за
надто гноїли їх революційну волю панове по
сли, та попи в останному десятилїтю.

Тай не могли відізвати ся щей тому, 
майже вся галицька армія лежала на тиф 
нарах...

З того скористала продажна галицько-укра
їнська буржуазія і генерали і знова во імя своїх 
клясових інтересів, во імя он-тих добреплатних 
посад, во імя того, щоби вона могла й дальше 
сидіти на спинах “свойого” народу і висмокту
вати з його останні соки, -— продала галицький 
робочий народ, галицьку армію Денїкінським 
посіпакам.

Там подітим польського урядуцілому СВІТ і проевдвегь
ся періодично ЦІИНИКОВИМ Р> ХОМ. ! спиняє свободу рухів нафтових м- 
прайками і хьокавтати. МКГГНували піталісгів, причинкитк ся до ззисгза- 
в галицькому нафтовому промислі ду нафтового промислу, а передов- 

Станьмо В стрілецьких рядах, спецівльмі відносним, в яких своє же- сім тжжко відбииачть ся на робітнм- 
Нашим найвисшим наказом ред° “» теперішний страйк.

“Сміло, товариші разом

чій класі “Працюючі" на кредит вд- 
Сі спеціальні відносини дадуть сн | пітадістн не мають охоти до ікішм- 

подітитн на три групи: 1) чужий на- рсня підприємств. і тим більший ста- 
Населене приймало нас сер- Пттал в галицькому нафтовому про- влить опір яомагаижм робітничої кав-

мислі: 2) т. ав. грінлерство; ЗІ фі- сн
нансова політика польського уряду Мн е свідками, як то нафтові про- 
» нафтовому промислі. д\центи, звязані в союз чи картель,

ронцїв перед нападами ПОЛЬ- Від самого повстане нафтового про вже року проводікають переговори з 
СЬКИХ бандитів. мнелу в Галичині заанґажованнй був | робітництвом і не годять св на нїя-

Та ПО ве.ІИКОДНИХ святах ПО- * ньому міжнародний капітал. Окодо кі уступкн в цінннковому русі, в а-
90 процент цілого галицького про- проаиаційних і гігієнічних справах, 
мнелу знаходить ся в руках чужого а також в справах економічно-еу- 
заграннчного капіталу, а всі технїч- спільного характеру, як відношена 

на фрОНТЇ в складі двох сусід- ні нате ріали потрібні до нафтового до мужів довіра, посередництва пра
них ДИВІЗІЙ, трівожні ВІСТКИ, промислу е виключно заграннчного ці І т. н. • ,
Говорилось про повстане В ра- Походженя. Наслідком сего від са- Теперішний страйк нафтових ро- 
ЙОНЇ Тирасполя але не ХОТЇ- мого по1ІГ,ку сеого кт нова на був та- бітників має без сумніву характер е- 

. " " лнцькнй нафтовий промисл предме- кономічного і цїиннконого руху, се
лось навіть вірити. Товариш том рабунковоі господарки чужого зн. він е економічним страйком.
Баран, старий галицький Кому- капіталу як під оглядом нераціоналі,- Капіталісти, які, що з повисите ска- 
нїст і командант бригади ГОВО ного добувана, продукції і переріб- заного слідує, спровокували страйк, 

Петлюри, ки природних нафтових богацтв, так ^ хочуть тепер виробити в публнчкій 
і визиску людської праці. ппінії погляд, що страйк має полі

нами використовують невло- ? ЧаСІВ Австрії |'1лниьхий нафто- тпчний характер. Се роблять вони, І- 
’ . вн* промисл становив цілий ряд пер- дучи за взірцем сучасних капіталістів

воленє галицьких старшин І турбацій, які проявляли ся раз над. цілого світа, в тій цїли. щоби вину 
роблять СВОЄ брудне ДІЛО. продукцією ропи, другий раз недо- за страйк перекинути на робітництво \ 

Тому так ТЯЖКО було знести стачею Збірників і рафінерій, нагли- j щоби тим лете зломити страйк.
ми спадками цін на ропу, застоєм в 
продукції, творе Н€М нафтового тре
сту і т. ин. Австрійський уряд доро- 

МІТ ТОВ. К. привіз ДО бригади гою премій, контингеитованя і в кла
си) вістку, ЯК доконаний факт. ДОМ публичного Гроша в будову збір- 

Тов. К. скликав сходини веїх тжі‘- р^Фшєйй і руротят латів сї
комісарів і комендантів полків п=Рт>і*ШІ1

. г_ , В области ринку праці і пгіеніч-
і курінів бригади і заявив, що них та санітарних відносин представ- 
В наСЛЇДОК ТОГО, ЩО 2. І 3. бри- ляв галицький нафтовий промисл о- 
Гада Ч.Г.А. опустила ЇМ ПОВІ- браз найскрайнїйшої нужди. Такий 
рений ВІДТИНОК фронту і ПІД- Борислав. Тустановичі, Східциця, Ду-

кля і инші нафтові цейірн цредстав- 
ляють зЧебе нори, в яких просто не-

Волї народної стяг?”

того сірого рядового стрілецтва.
“ 1 от вони в спиці із петлюрівськими агента-іщасн' галицькі стрільці, ті, я- 
ми при помочи антантського золота, користую- ких пощадив страшний тиф. 
чи ся деякими тактичними помилками деяких Далеко від рідної стріхи, зни-

Іщені фізично і морально, ди

лемно і гостило нас чим могло, 
бо бачило в нас завзятих обо-

представників Радянської влади, повели зло
чинну агітацію і спричинили перехід частини ;вились
галицьких військ на бік Петлюри і.„ польської Команда галицької армії, яка 
шляхти. j була тоді цілком'л<- руках дзв-

Тут еше раз яскраво доказала галнцько-у- них австрійських старшин, рі- 
країнська буржуазія та її агенти, що вона во шила була ділити долю Денї- 
імя своїх клясових інтересів піде із найбільшим к‘на ■ групувала частини в ра- 
своїм суперником, подопче леліяні нею кумирі І"ЮНІ Балти.
“самостійности" та синс-жовтих шмат. Ше раніш, перед переходом

Однак, там, де політична робота, клясовс до Денїкіна, біля 10.000 стріль- 
усвідомленє було як слід поставлене, там спра- ЦІВ У7***0 Д° Червоної Армії, 
ва пішла як слід. Он-ті самі Усусуси, які від А тепер еше більше в армії по- 
1914 року твердо тримали'у своїх руках пра- чало зростати невдоволене. По 
пор визволеня України, тепер клясово усвідом- ло*ене було ясне. Лише боль- 
лені, залишили ся вірними в рядах Червоної ар- шевики. які вивісили на своїм 
мії і цупко держать у своїх руках Червоний пра- Прапорі гасло соціяльного і 
пор, сей символ усякого визволеня працюючих національного визволеня, мо- 
мас, визволеня як соціяльного так і націонали- *уть бути нашими союзника- 
ного. МИ, — лише вони поможуть

вигнати з нашої землі поль
ських дідичів і тих підпанків, 
що смоктали соки з нашого 
робітника і селянина.

В район Балти саме тодї на
близились червоні війська і 
треба було скоро рішитись.
Розум диктував одно, а чув- 
ство галицької офіцернї про
тестувало. На кінцевих нарадах 
більшість таки заявилась за 
переходом до большевиків.

Большевицькі частини при
пили нас сердечно. Щирими 

На цілому світі повстає робочий народ про- словами витали вони нас на 
ти вікових гнобителів і визискувачів, проти ка- мітінгах в місточку Балтї. Ми 
піталтетів, царів, президентів, буржуїв і отама- приглядались тим російським 
нів, проти он-тих пявок, які живуть чужою частинам, що переходили че- 
працею. рез наш район На польський

На Україні і в Росії пролетаріят і незамож- фронт. Ми не бачили тих Ліо
не селянство перші прогнали всіх галаласів і дий-звірів, ні бандитів, як 
взяли в свої руки всю владу. Вибрали з поміж представляла нам галицька і 
себе Ради Робітничих, Селянських і Червоно- придніпрянська преса, то бу-
стрілецьких Депутатів і через них заводять ра- ли гарно здісціплїновані ча- прийшлось бригаді Ч.^.С.С. рух слабо зорганїзованого нафтово. 
дянський лад, здійснюють диктатуру пролєта- стигіи, що хоч нужденно вбра- на дїлї показати, що Черв. П) робітницТь;і ломив все заграничний 
ріяту, себто нищать капіталістичний лад, лад ні, але бадьоро і з великим о- Укр. Січовий Стрілець не со- капітал при помочі терору і переслї- 
визискуваня одної людини другою і кладуть душевленем спішили на фронт, лїдаризуєть ся з вчинком двох лунань, які осягнули свою кульміна- 
підвалини під новий комуністичний лад. На коменданта замість зне- черв. гал. бригад.

Вони, он-ті робітники і селяни України і Ро- навидженого веїми ген. Микит jaro начав ся давно під- 
сії, сотворили могутну мілїонову Червону ар- ки назначено тов. Порай ка, І а готова юваний польський на- му не змінили ся відносини в галнць- 
мію, яка розторошила Кол.чака, Денїкіна, Юде- личанина, який організував з СТуП на цілім полудневім від- lloM-v нафтовому промислі. Може ти- 
нїча, Петлюру, Пілсудського і несе на свойо- полонених Українців червоні ТИНКу фронту. Галицький стрі- тули власн<хти. репрезентовані в ак- 
му Червоному прапорі визволене усім понево- частини і бив ся за Радянську ЛЄцЬ завзято боронив ся і хоч ГЇГ; тИТ.*
леним, усім працюючим цілого світа і Вам, N країну^ Він взяв ся до реор- уступав перед переважними цуських, англійських і американ- 
зраджені та обкрадені г а л н ц ь к о- у к р а і н с ь к і се- ґанїзації армії, поділив її на ворожими силами, то лише за ських капіталістів, але відносини са- 
ляни і робітники. три бригади, усунув злишних ц|Ну своєї крови, лишаючи по- мої продукції на місці і положене ро-

Хай живе Червона армія! Прийміть її як най- людий і повернув армії боє-' дно проріджені ряди воро- бітничої кляси " нїчом' Ht ’“'нили
ріднїйшого брата. Нагодуйте, пригостіть. Дай здатність. га два ДИ1 заВзятих зусиль да СЯ" а шс попршили с* Сей са“ один
самі беріть кріса в руки, вступайте в ряди Чер- На комісарів до поодиноких ли Полякам на відтинку бри-
воної армії, щоби добити польських панів та частин було призначено таки гади Ч.У.С.С. лише незначні 
українських своїх-же запроданців. Галичан, членів Галицької Ко-

Беріть усю владу у свої мозолисті руки! мунїстичної Партії. По полках
Вибирайте Ради Селянських, Робітничих і j курінях вже бригадні коміса- 

Червоно-стрілецьких Депутатів. рі попризначали людий не-
Вибирайте до них найкращих з поміж себе, партійних, 

таких-же голяків, як і Ви! Бо вони не зрадять дде на жаль на посади "комі- 
Вас.

вони запалими очима.
чали приходити від двох га
лицьких бригад, що стоялиk
рив, що се агенти 
висилані ним на спілку з Поля-

бригадї, коли 23. цвітня заві
дуючий політичним бюром ар- Збори в Дрогобичі.

Дня 21. мля відбули ся в Дрогоби
чі великі збори робітників, в яких взя
ло участь кілька тисяч людий. Гово
рило кількох бесідників npd причи
ни страйку і поступок промисловців. 
Бесідники, на вістку про се, що деякі 

і урядники взяли ся до праці, від якої 
j здержали ся робітники, як сторожа, 
виладовуванє вугля і матеріялів, на- ]

•цяткували се, як роботу страйколо- 
: мів.- В тому дусі і ухвалено резолк>- 
I цію, в якій зазначено, що робітники 
І в накиненому їм страйку боронити- 
і муть своїх прав і домагань навіть за 
,цїну найбільших жертв.

Борис лавщннв.

Шле робітництво Борнславщини з 
великою увагою перестерігає страй
ку. Робітники громадами виїзджа- |

11. Гірка наука.'Ч
“Народе мій, замучений, розбитий, 
“Мов -паралітик той на роздорожу, 
“Людським призирством 
“Ніби струпом вкритий”.

Хочеть ся із великим галицько-українським ре
волюціонером гукнути до Вас, селяни і робіт
ники нещасної Галичини. Доки Ви будете ти
ми вівцями, які всякий нікчемний посол або ота 
май буде водйти за ніс, буде продавати то Ан
танті то Петлюрі то Денїкінови, то польським 
панам.

ступно напала з заду „на сусід
ні ІМ частини Червоної Армії виносимим являєть ся жите нафтових 
— він має прнпорученє бриґа- робітників. Доми, мешканя, вулиці, 
ду Ч.У.С.С. стягнути 3 фронту склепи, ресторани і кантори — се о- 
і інтернувати.

Всі не знаходили вже слів, 
щоби осудити ганебний
НОК галицької “солдатески”. оглядом від центрів галицького на- 
На мітінгах того самого дня фтового промислу. Чужому капітале-
так само осудили сей вчинок ?®и зовс,“ не ІОДИЛО пр° жнте 1 «°- 
_„V ,,,,, г ____ ровле галицького нафтового робітни- * ть ни 3,ІХ л‘ л >м “• ле д> “лють ne
ВСІ стрільці. Бригаду «ставле* І иа але про |ий6ілмшій скій внзиск. ' рєтреввг* страйк Ті, що ва.мк ТО.
НО на фронті. Платня галицького нафтового ро, еполарстаа, помагають безземель-

бітника не стояла в ніякому віяноше- ним бітникам харчами, 
ню до випродукованих ним дібр, які

Вже ранком слідуючого дня йшли иа збогачеИ€ заграничних мі-
люнерів і міліярдерік. Цїнииковий

дин збірник «тор, бруду, диму, боло
та. зМабуть в цілім світї нема друго- !
го промислового центра, який стояв І 

0ЧИ* би низше під санітарним і гігієнічним

V •*
Частинний виїмковий стен.

Дрогобицький староста проголосив 
в Бориславі, Тустановичах і инших мі
сцевостях частинний виїмковий стан, 
з огляду на се, що робітники потур
бували трохи кількох урядників за їх 
охоту до страйколому. Виїмковий 
стан полягає на сьому, що. не вільно 
уладжувати публичних зборів, їхати 
або йти в ночі і ходити громадою 
більше як по три особи. Староста має 
до розпорядимости військо.

, ш/6 
оз^нх

ційну точку підчас "великого страйку 
нафтових робітників в 1902 р.

Після упадку Австрії, майже в нїчо-

Страйк в БиткоbL

В битківських копальнях в середу 
о 10 год. заграли сирени на знак страй
ку і веї робітники навіть найдальших 
копалень покинули працю. По ко
роткій промові тов. Грсбеиюка, що 
боротьба з підприємцями, накинена 
ними робітництву о теперішний стан 
поеїданя, почала ся і що треба в ній 
витревати аж до побіди, робітники ве
личезним походом пішли на збори, 
де по рефераті тов. Жсмінсцкого, о- 
кружного секретара в польській мо
ві і тов. Гребенюка в українській мо
ві, зібрані ухвалили резолюцію, вкою 
рішили солідарно аж до побіди витре
вати в страйку.

В сьому вкладко ви яскраво побачили га
лицькі стрільці, як легко дрібна буржуазія во 
імя своїх клясових інтересів потрапить викину
ти на смітник усі “національні” кумирі, як “са
мостійність” та сино-жовті шмати, перед якими 
казала галицькому селянинови падати на коліна 
і чекати соціального і національного визволе
ня тай до яких сама лицемірно підносила в то
руючі.

факт є вистарчаючим до заостреня 
класової боротьби.

До сего прилучаеть ся в остання*
успіхи при дуже сильних стра- лвох |юках ,ю|01,11 т- гріндерелва. 
тах. Але на третий день стало Лс,кі малі нафто"і піл,фнемства' а6" 
ясно, що Поляки, перейшовши 
СВОбІДНО через створений їм ки або законтрактовані товариства, 
галицькими бригадами фронт, при чому старі примослові обекти о- 
опинились на задах 44 радян
ської дивізії. Тепер всі стара- 
ня треба було звернути на те, 
щоби вирватись з сего 
ЖЄНЯ. З геройським ЗЗВЗЯТЄМ ку.ипивних спілок і акційних то- 
рука об руку з таращанською ваРиств' **• в бившій частині істну-
і богунівською бригадою про- кгть ™ьки на папері’ ^ ‘ основані , л , ,7.. „ „ на непродуктивних, або мало про-бивалась бригада Ч.У.С.С. з дуктивних обектах.
ОДНОГО КІЛЬЦЯ, Щоб попасти В Розумість ся, що такі нові фікційні
друге. Не ПОМОГЛИ СИЛЬНІ зу- гріндерства, стовчи вже в самому за-
СИЛЯ. 27. ЦВІТНЯ ОПИНИЛИСЬ ЗНЄ-1Р')лку перед перспективою банкроц- 
силе-ні чаїтини дивізій перед ™аі асш" силами старають св «'Дбмти 
.потрійним ' кільцем ворожої - 3 добрим при6утком на
розстрільної і кількома броне
поїздами. Наступи тревали цї- жити і не хочуть іти на ніякі уступ- 
ЛИЙ день і НІЧ, та пробитись на ки- Нові гріндери ставлять ся до ро-
схід вдалось лише половині 6ітнииіва 6ІЛЬШС ворож°. чи“ старі

капіталістичні фірми.
Вкінци до поперєдного долучаеть 

ЖИВИМ протестом ся польська фінансова господарка в
Проти ганьблячого вчинку' ТИХ нафтовому промислі. Польський уряд 
частин Ч. Української Гали- ве*« в то“У огляді якусь нїде на ці- 
ЦЬКОЇ Армії, ЩО стратили ро- Л0“У світі иепрактико.ану господар-

ку. Потребуючи великих коштів на 
свою політику, а не маючи ніякого 

теплі чувства, ЯКИМИ так шед- покритя сих коштів, вже з самого 
ро нас наділили робітник І початку звернув польський уряд свою 
селянин російський і україн- >'вагУ Попри деревний промисл на 
ськнй, і перейшли на сторону на*гоаі богацтва. Польський уряд 
п г, , платить заграниці свої кошти нафтою.Поляків. Прочі частини брига ^ нафта яе е в£існкіа, „ольсько-
ди Ч.У.С.С. і всі инші частини

частини великих підприємств на пе
регони засновують нові акційні спіл-

Не богато помогла галицька армія Денїкі
нови, вона й не хотіла помагати ломимо всіх 
суворих наказів генералів і отаманів. На ре
волюцію не була здатна, але пасивного опору 
вже навчила ся ще за часів Петлюри.

Скоро переконали ся генерали та отамани, 
що перерахували ся на Денїкінови. Українські 
наддніпрянські селяни і робітники разом із 
славною Червоною армією почали торощити 
царсько-офіцирсько-дїднчівські полчища і гна
ти в Чорне Море. І генерали та отамани заба
жали ще раз спробувати із Румунією, туди по
провадити галицькі вівці, 
армія не бажала туди йти тай не могла, бо ще 
велика її частина лежала на тифозних нарах.

цїнюеть ся фантастичними величина
ми, до яких добиваеть ся ново змобі- 
дізованйй капітал.сарів часто діставались люди 

з малим досвідом і малим пар
тійним стажем.

Гоніть в шию тих всіх, що Вас запродували 
Антанті, Петлюрі. Денїкінови і польським па
нам. Тих всіх, що розкрадали майно, що на 
Ваших трупах робили "маєтки.

Хай живе Радянська Галичина!
Хай живе Українська Соціалістична Радян

ська Република!
Хай живе тісна спілка Радянських Републик 

цілого світа!

Дальші страйки.Ми е свідками, як в останному ча- 
ПОЛО- сї повстав цілий ряд таких нових спе- В копальні Олїґа і в копальні Лї- 

манова, о 10 год. 1R. мав вибух за
гальний страйк; порядок взірцевий, 
настрій непохитний.

Копальні в Ріпнім, в Лзвинїчу, коп. 
воску, коп. в Добротові, в Слободі 
рунгурській, в Космачу і рафінерії в 
Станисдавові й Иеченїжмнї, всі о 10 
год. рано 18. мая застрайкували.

Найкраще склались відноси
ни в бригаді Червоних Україн
ських Січових Стрільців. Тут 
комісарами були люди з досві
дом, а на посадах комендантів 
були старшини Укр. Сїчових 
Стрільців, які підчас війни жи
ли в тіснім контакті з підлег
лими їм стрільцями.

9. марта прийшов від коман
ди армії приказ вирушити га
лицьким червоним бригадам 
на волинський фронт. Першою 
виїхала бригада Ч.У.С.С. Стрі
лець, діставши довший відпо
чинок і людяне трактоване, 
видужав з тифу і набрав житє- 
вої енергії. Свідомий чого він 
ішов і за шо, він прямо рвав 
ся на фронт. Одночасно у віль 
ний час від муштри велась го- 
рячкова кудьтурно-просвітна 
праця. Кипіла праця по кому-, 
нїстичних гуртках, уряджува
но мітінґи і концерт* для себе

селян, курси неграмотних і 
висші політичні курси для ко- 
мандантів і реферати.

Давні старшини дивились

V» •і

Хай живе Червона армія!
Геть усіх панів, капіталістів, фабрикантів, 

купців, буржуїв, усіх пявок робочого народу! 
Проч із зігнилими послами, дрібно-буржу-

Однак галицька
Страйк обняв всі копальні в цілій Га

личині. — 34000 робітників 
на страйку.

якому вони не хочуть 
признати найскромнїйших у сливин

1 склав ся підпольний революційний комі
тет, в який ввійшли поруч із дійсними при
хильниками радянської влади теж чимало люд
ців, затросних дрібно-буржуазною посольсько- 
диктаторсько-генеральсько-отаманською отру-

азією!
“Вперед" з 25. мая між иншим до

носить:
Страйк нафтових робітників обняв 

всі без виїмку копальні в східній і 
західній частині Галичини. В страй
ку стоїть понад ЗО тисяч робітнияіе. 
Страйк переводить ск планово і зор
ганізовано; робітники, покинувши 
працю, заховують ся спокійно, тер
пеливо вичікуючи дальшого ходу по
дій.

Хай живе єднане працюючих всіх країв! 
Пролетарі усіх країв, єднайте ся! бриґарди Ч.У.С.С., щоби слу

жити тим“Чуєш: сурми заграли...
“Час розп.тати настав!
“В Інтернаціоналі 
“Здобудем людських прав!”

ЄЮ.
Галицька армія перейшла на бік Червоної 

армії. Однак се ше не була революція, се не
зум, честь і совість, забули ті

У
Ловля риби на Каспійськім 

мори.
Всі копальні заповнені військом.

Ціле Підкарпатс та асі копальні в 
східній і західній Галичині заповнені 
військом, а в Бориславі е навіть ма
шиною кріси та артилерії з кано
нами, не згадуючи вже саперів, по
ліпі! кінної та пішої зі Львова І з 
Кракова.

■5ТОВАРНІМ! УКРАЇНСЬКИЙ РОБІТНИЧИЙ ДІМ 

В ВІННІПЕГУ ПОТРЕБУЄ ВАШОЇ ПОМОЧІ!
РИГА, 16. мая (почтою). —

І “Новий Путь” доносить, що ло
вля риби на Каспійськім мори 

; заповідаєть ся дуже добре. На- * 
діють ся, що сего року зло- 1 
влять 5 мілїонів пудів риби.

З 19 фабрик для консерво
вана риби в Темір-Хам-Шура 
8 фабрик вже пушено в рух, а 
прочнх 11 перенесено до Пе
трове ьк а. Сі фабрики стояли 
безцільно вже через 6 років.

Нр уряду, 9 приватною власністю ка- 
44 ДИВІЗІЇ Попали В ПОЛЬСЬКИЙ піталїстів І то переважно чужих ка- 
ПОЛОН. Так кінчалась мандрів- Піталїстів. За підібрану капіталістам

нафту не має чам платити польськийка Галицької Армії. Начались 
переслїдуваня, інтернована і а- ур^ЖЕРТВУЙТЕ НА СПЛАТУ ДОВГУ УКР. РОБ. ДОМУ.

, Вихід з сего положене знайдено 
рештованя. Зрадник Дістав на- ось в який спосіб: Польський уряд 
лежну відплату. бере від капіталістів нафту на кре

дит, а їм дає тільки зачепі ва покри- Товариші! Коли зміняєте 
своє місце побуту, подавайте 
завеїгди свою стару І нову ад
ресу. Сим заощадите богато 
<èecy для адміністратора І скор
ше дістанете часописи на нову 
адресу.

Жертва просить ся яосядатя на адресу:
Традиції Червоних Усусусів 

та їхня вірна боротьба по боці
Червової Армії за радянську двох бригад і потім нагорода, 
владу лишатимуть ся на май- яку вони дістали від поль- 
бутне зразком для кождого ських шовіністів, буде науко- 

складом з одної сторони галицького жовніра. А зрада ю, як не треба робити.

на працю з початку з певним 
недовірем, але з часом почали 
втягатись до діла і самі Так 
витворювалась певна гармо
нія між стрільцями і команд-
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